ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΝΝΕΛΑΔΙΚΩΝ – ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΑ
	1. Για τα διανύσματα του διπλανού σχήματος  ισχύουν οι σχέσεις:
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    α.  Να γράψετε τα διανύσματα
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 συναρτήσει των διανυσμάτων
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  β. Να εκφράσετε το διάνυσμα 
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 συναρτήσει των διανυσμάτων
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    γ.  Αν ισχύει 
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 τότε να αποδείξετε ότι τα διανύσματα 
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    είναι μεταξύ τους κάθετα.
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2. Για τα διανύσματα 
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 ισχύουν οι σχέσεις 
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Να δείξετε ότι 
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    β.   Να βρεθεί ο πραγματικός αριθμός k, ώστε τα διανύσματα 
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να  είναι κάθετα.

    γ.
Να αναλυθεί το διάνυσμα 
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σε δύο κάθετες συνιστώσες, από τις οποίες η μία να είναι παράλληλη στο διάνυσμα
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3. Για τα διανύσματα 
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  δίνεται ότι 
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    Έστω τα διανύσματα 
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    Να υπολογίσετε:

    α.
το εσωτερικό γινόμενο 
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τα μέτρα 
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 των διανυσμάτων 
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το εσωτερικό γινόμενο 
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το συνημίτονο της γωνίας των διανυσμάτων 
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4. Δίνονται τα διανύσματα 
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    α.  Να βρείτε  το μέτρο του διανύσματος 
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    β.  Να βρείτε την γωνία που σχηματίζει το διάνυσμα 
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    γ.  Να βρείτε τον αριθμό κ
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, ώστε το διάνυσμα 
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=(κ2 - κ , κ) , να είναι κάθετο στο διάνυσμα 
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